

高血压突犯晕倒街头……

百姓身边事

老太当街晕倒 路人妙法施救

20日清早8时许，老太太从殷家小庄菜市场买菜回家路上，突然一阵眩晕，晕倒在马路上，据过路者反映，当时事情来得非常突然，老太太突然就晕倒在路上，幸好一名男青年反应快，手脚利索，接住了晕倒的老太太，将老太太平稳的放在了地上，才没有造成外伤。这时候，就在附近药店上班的一名售货员小陈刚好上班，马上放下车子冲到老太太身边，小陈从老太太痛苦的呻吟声和症状判断，老太太突然晕倒是高血压突发造成的，马上从药店里拿出血压剂为老太太测量血压。据小陈回忆，当时老太太高压是190，低压110。小陈摸遍了老太太身上的口袋，没有找到任何药物，突然想起了什么，立马冲回到自己上班的药店，再跑回来的时候，手里多了块表，二话不说就给老太太戴在手腕上。

在场的人都奇怪小陈的举动，有的好心人干脆掏出手机要打120，小陈却说别动老人家，等10分钟看看再说。”很多在场的群众一方面为老太太着急，另一方面也觉得小陈有点“固执”。

时间一分一秒的过去了，没想到，也就10分钟的光景，老太太竟然站起来了，并且神志清醒！小陈赶紧把老太太扶进自己上班的药店休息，联系老太太的家里人。老太太的儿子和媳妇赶来的时候，老太太正在和小陈愉快的聊天，到底小陈给老太太手腕上戴的什么表？

一块降压手表 老人责怪亲儿

老太太的儿子和媳妇看到老人家平安无事，连声向小陈道谢。老太太这时候对儿子说：“其实刚才就没事了，多亏了小陈姑娘给戴上了这块‘降压表’。本来能自己走回家的，小陈姑娘不放心，说最好家里来人接一下。又问了小陈姑娘给戴的这块‘降压表’之后，必须打电话把你叫来了！”

经过一番谈话才知道，小陈当时在老

太太身上没有找到任何药物，想起了自己上班的药店里有紫荆花降压表。就赶紧拿了一块给老太太戴上，没想到还真管用！10分钟，老太太就从地上起来了。

老太太说，“哎呀，血压上来那叫一个天晕地转啊，都不知道自己晕倒了。一会晕啊恶心啊就好了，我还奇怪呢，怎么自己躺地上了，小陈姑娘一给我说才知道自己刚才高血压犯了，多亏小陈姑娘给戴上这块表，不然犯病在马路上自己都不知道怎么回事！年龄大了，你们都忙工作，总不能用绳子把你们捆身边吧。这‘神表’啊真是好使，我是不摘了！”

老太太的儿子从话里似乎感觉到了老人家心里的责怪，儿子二话不说，马上掏钱交上两块紫荆花降压表的钱，说是给老爸也拿一块回家，让老爸也高兴高兴。老太太戴着她的“降压表”，手里拿着给老伴的降压表，乐呵呵的跟儿子回家了。

五磁振六穴 轻松降血压

紫荆花降压表运用中医穴位疗法和生



物磁疗共振法，将具有特殊磁疗功效的五块磁石镶嵌于表上作为刺激源，利用脉冲震荡同时对内关穴、外关穴、太渊穴、神门穴、列缺穴、阳池穴等六大穴位进行磁场共振。

一、磁场共振，平衡高低压

紫荆花降压表内的五块磁石具有很强的平衡性，它能使患者脉搏跳动与磁场能量波维持平衡一致，并产生新的共振能量波，通过脉冲震荡，持续作用，10分钟，平衡舒张压(高压)和收缩压(低压)，从而使患者血压平稳，各种不适症状消失。

二、疏通血管，自然降血压

高压低压相对平衡后，共振能量波通过脉冲振动传递至全身血管各处，使小动脉血管扩张，减低小动脉血管的张力，自然降血压，高血压引发的并发症迅速得到缓解，同时促进毛细血管再生，促使血液循环在平稳降血压中恢复自我调节功能。

为什么送紫荆花 降压表能讨老人欢心？

紫荆花降压表一上市，便在郑州掀起了一股换表热，高血压患者挤满了药店咨询紫荆花降压表，小区里闲聊的老人，基本上每个人的手腕上都戴着紫荆花降压表，孝顺的儿女也都买紫荆花降压表给父母。紫荆花受到热捧，不只是因为它能高血压患者祛除病痛，更能给患者和家人带来安全带来希望。

◆紫荆花表一戴

精神好，胸口舒服

高血压一年都没犯，以前为了降血压吃了许多药，但是都不好使，自从买了紫荆花降压表，戴上之后，头不晕不胀了，胸口舒服，以前只要稍不注意，运动多了高血压马上就上来，现在每天都很舒服早上起来，动一动，都不怕了。现在戴上紫荆花降压表，快一年了，高血压一直没犯，就连现在夏天天热，我的身体还是很好。

◆降血压 感谢紫荆花降压表

戴上紫荆花降压表，就能平稳血压，比药还灵，真是降血压的神表，以前只要犯高血压，就吃药，这么多年了，吃了几十种药了，现在肠胃也都给吃坏了，紫荆花降压表，没副作用，降血压还快，只要戴上高血压就不犯，这是其他药所没有的，现在我戴了一块，也给老伴买了一块，现在我们老两口过得安心，不怕犯高血压了。

紫荆花降压表 健康神奇的表

您还在大把大把的吃降压药吗？

您还在惊恐医生的手术刀吗？

就是这么简单，就是这么方便，只需佩戴紫荆花，就能降脂降压！

作为儿女，您还在为父母的高血压、高血脂，而大把大把的花钱买药吗？

作为父母，您还在为自己的高血压、高血脂，居高不下，而遭受长期的病痛折磨吗？

降血压，人人都带紫荆花！

赶紧购买一块紫荆花降压表吧，就可以把健康带给他。

紫荆花降压表，您手腕上的降压仪，您贴心的保健医生。

紫荆花降压表终身使用，10分钟轻轻松松降血压。

紫荆花降压表，最新科技，降脂降压通络。

紫荆花降压表现已在全国各大中心城市全面上市，不断掀起抢购狂潮，北京火了，上海火了，广州断货了，一时间换表降压迅速风靡全国，紫荆花成为人们谈论的焦点。

有了紫荆花 不怕高血压

降血压 人人都戴紫荆花

你还在为父母住院的几千元医药费而东挪西借吗？

你还在为省几个点滴钱而奔跑于毫无保障的小诊所吗？

现在好了，买一块紫荆花降压表，就可以为你省下很多钱，减轻很多负担。

紫荆花降压表省下的不仅仅是几千元医药费，更重要的是省下了时间，你还在等什么？

你还在犹豫什么？现在就到指定专卖地点，为父母，为朋友，为自己，买一块紫荆花降压表，一块时尚的表、健康的表！



紫荆花 降压手表 适应人群

心脑血管疾病 高血压、高血脂、高血黏、心肌缺血、冠心病、心绞痛、心肌梗塞等。

主要症状：心慌、心悸、胸闷、气短、失眠多梦、四肢无力、心律失常、早搏、房颤等。

脑血管疾病 脑供血不足、脑血栓、脑梗塞

主要症状：头痛、头晕、头胀、耳鸣、失眠、健忘、记忆力下降、思维缓慢、嗜睡、半身不遂、吐字不清楚等。

其他由高血压引发的并发症 高血压导致视网膜病变、植物神经紊乱、内分泌失调、微循环不畅等。

购买时请认准紫荆花牌降压手表

抢购热线：66192022 市内免费送货
0371- 66192002
66196761

打进电话另有惊喜！

指定经销地址：紫荆山紫百医药二楼三区、商业大厦A区、金博大负一楼、东风路世纪联华、亚细亚医药北门口/上街：绿岛时尚（雕像东50米）/荥阳：绿岛时尚（万山路司法局楼下）/新密：上海商场南楼医药柜、天都商场（健康苑）/中牟：绿岛时尚（官渡大街新潮影院50米路北/巩义：星月广场负一楼药品柜 / 新郑：金帝商贸城楼下（阳光药店）/登封：生源时尚广场天中大酒店西生源堂